
将来像：人がつながり地域がつながる
住み続けたい結のまち

◎高齢者を守る！
福井県感染拡大特別警報は４月１０日まで延長となり

ました。下記のことに注意しましょう。

１．早期の３回目接種を。

２．「家庭内でもマスク」など自分を守る行動を。

３．体調不良の場合は迷わず医療機関を受診。

４．周りの人も高齢者を守る行動を。

◎地区福寿会総会（中止に伴う書面決議）
令和４年度の総会（例年４月のお出かけほっとサロン

の日に開催）は、新型コロナウイルス感染症対策のため

中止とし、書面決議となりました。

３月定例区長会（３月２２日）の主な内容を報告します。

◆民生委員・児童委員等の一斉改選について、市の福祉

課より内容等について説明を受け、委員推薦の依頼を受

けました。

◆市長と語る会の議題提出に向け、スケジュール等を確認

しました。

◆今年度の阪谷地区の年間行事について確認しました。

◆今年度の区長会研修会の持ち方について、協議をしま

した。

◆市区長連合会から「家や土地に関

する家族と地域の申し合わせ」の

ポスターを受け取りました。今後、

各区の集会場など、みなさんがご覧

になれるところに掲示します。空き地

空き家の問題の基本的な事柄になり

ますので、ぜひご覧ください。

◆各大会のお知らせ
下記のとおり各大会が予定されています。選手の皆さ

んは奮ってご参加ください‼

なお、新型コロナウイルスの感染拡大状況によって

は、中止・変更の場合がありますので、ご注意ください。

【阪谷地区ゲートボール大会】

開催日時：４月２４日（日）午前８時～
会 場：阪谷小学校グラウンド〔雨天中止〕

【大野市民スポーツ大会 ゴルフ競技】

開催日時：４月２４日（日）午前７時３０分～
会 場：フクイカントリークラブ

★各部会の開催について
各部会を下記のとおり開催いたします。各部会での第

１回目の会議となりますので、部員の皆さまは、ご出席

をお願いします。

地域づくり部会 ４月１２日（火）
午後７時～ 阪谷公民館２階

部 長：幾山秀一

副部長：松田 亨

文化づくり部会 ４月１８日（月）
午後７時～ 阪谷公民館２階

部 長：前川賢治

副部長：竹林慶子

★第２回「阪谷を考える座談会」のご報告
３月１１日（金）に開催した第２回目の座談会では、

全部で２１人の方が参加し、阪谷の将来について熱く話

し合いました‼

ここで皆さんから出された貴重な意見やアイデアは大

野市ＨＰ上にて公開させていただいています。過去の座

談会の内容等も含めて公開（下のQRコードからどうぞ）

しておりますので、ぜひ一度ご覧ください‼

★「星に願いを」メッセージカード展示中‼
３月号でもお知らせした星空保護区の認定を祈願し

て、みなさんに願い事などを書いてもらったメッセージ

ボードは２月末から阪谷公民館

のロビーで展示を行い、新聞で

も取り上げられました

メッセージボードは、現在、

うらら館（温浴施設）内にて

展示をしていますので、ぜひ、

みなさん一度ご覧にお越しください‼

 

新型コロナウイルス感染症対策のため、３月１８日（金）

に予定していた総会は中止とし、書面決議となりました。

令和４年度の役員は、次の方々です。（敬称略）

会 長 山村 かすみ（柿ヶ嶋）

副会長 横田 真美 （大月）

会 計 前田 郁美 （森本）

監 事 藤田 葉月 （不動堂）



４月の行事予定

８日（金）阪谷小学校入学式

１２日（火）地域づくり部会（阪谷をよくする会） P７:00

１２日（火）お出かけほっとサロン（ﾊﾟｰｸﾎﾃﾙ九頭竜）

１8日（月）文化づくり部会（阪谷をよくする会） P７:00

２２日（金）定例区長会 P7:30

２４日（日）地区総スポ ゲートボール大会Ａ8:00

阪谷駐在所 川上 伊久男

今年度も異動なく、阪谷地区のみなさまの安全を確保す

るため高齢者が狙われている！を合言葉に各種
安全広報をさせて頂きます。

●市役所職員をかたる手口の紹介

市役所職員を名乗る者から「保険料の払い戻しがある」

「ATMで手続きしてください」は還付金詐欺の手口です。

不安に思った時は、遠慮なく大野警察署☎６５－０１１０

又は、電話 ♯９１１０

国民の祝日に国旗掲揚を

４月２９日（金）昭和の日 昭和の時代を顧み、国の将来

に心を向けましょう。

阪谷公民館職員体制

このたびの人事異動に伴い、新体制で運営させて頂き

ます。阪谷地区のため今年度も一生懸命頑張りますので、

一年間よろしくお願いいたします。

館長 寺本 和弘 公民館主事 柿本 恵里子

公民館主事 木林 和美

施設管理員 多田 邦子

団体事務員 南川 ふじえ

☆パブリックコメント実施中

◎第四次大野市子ども読書活動推進計画（案）について

公民館にてパブリックコメントを募集しています。意見

等ありましたら提出をお願いします。

閲覧の期間 ３月２５日(金)～４月７日(木)

この計画では、子どもたちに質の高い図書を提供すると

ともに、読書を取り巻く環境に対応しながら読書活動を

推進していくための施策などを定めます。
［大野市図書館］

☆新刊図書の紹介
【美味しく食べる山菜・野草】

【いますぐ使える山菜採りの教科書】

【散歩で見つける薬草図鑑】 など６冊

とても見やすく書かれて

います。山菜の時期にあわせて

ぜひご覧ください。

貸出期間は２週間です。

公民館にお問合せください。

（☎６７－１１１１）

さかだに特産工房よりお知らせ
月刊ｆｕ４月号（４１ページ）に、

雪の下にんじんピクルスが、
かわいくて、おいしい手みやげ

として紹介されました。雪の下で

冬の厳しさに耐えたにんじんは、

絶品なピクルスとなって、道の駅荒島の郷にて販売されて

います。

阪谷保育園

４月１９日（火）

☆園開放ほのぼの広場の開催時間は、AM9:30～11:00です。

新型コロナウイルス感染症対策のため事前予約をお願いします。

≪異動のお知らせ≫
この度の人事異動により、和泉公民館へ異動することに

なりました。この４年間、阪谷地区の皆様のやさしくてあ

たたかい心と美しい自然に包まれ、たくさんの貴重な経験

をさせていただきました。本当にありがとうございまし

た。また、どこかでお会いすることがありましたら、お気

軽にお声掛けください。 定政 美喜子

≪新任のご挨拶≫
この度の人事異動により、和泉公民館から

阪谷公民館に配属となりました柿本と申し

ます。

これから阪谷地区の地域の発展に貢献で

きるよう精一杯努めていきたいと思います。

どうぞよろしくお願いいたします。

柿本 恵里子

動画の威力は大きい

起橋 秀之（松丸）

いよいよ高速道路が、来年九頭竜まで開通し、その３年後

には白鳥までつながるようです。

そうなると、阪谷から岐阜や長野の大きいスキー場、中京

せともの陶磁器祭り、はては鎌倉観光まで手軽に行けるよう

になると、密かに楽しみにしています。

スキーと言えば、ＹｏｕＴｕｂｅ動画で、芸能人の清水ア

キラ氏（同氏は大野和泉出身清水国明氏の弟子）と、「世界

の海和‼」こと海和俊宏氏が学生の頃、全日本の競技スキー

大会で、よく似たビブ（ゼッケン）順で出場していたとのこ

とで、５０年の時を超えて、楽しく滑り、語り合っていた動

画が印象的でした。

（この両氏について、若い世代にはわからない、かもしれま

せんが、和泉スキー場シニア券購入資格保持者（５０才以上）

の世代には通じるハズです。（笑））

今、何もない（？）所が将来発展する場所であり、阪谷も

５０年先にはどうなっているか想像すると、いかに今を大切

にして、次に繋げるか、思い巡らす超弩級の動画でした。


